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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 5 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Hotel

Tirolerhof in Flachau mit Sonnenterasse, Liegewiese,

Hallenbad, Alm-Ruh-Spa-Bereich mit Sky-Pool und

Saunawelt

- 5 x Abend-Wahlmenü oder Buffet

- Begrüßungscocktail

- 1 x Kaffee und Kuchen im Hotel

- 1 x Ortsrundgang mit dem Hotelchef

- Kofferservice bei An- und Abreise

- Bademantel leihweise für den Aufenthalt

- 1 x Brettljause

- Reiseleitung bei den Ausflügen am 3., 4. und 5. Tag

- Ortstaxe

________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

05.09.2026 - 10.09.2026 - 4*-Hotel Tirolerhof

Preis pro Person im Doppelzimmer 918 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1058 €

Bergidyll Flachau - 6 Tage

Wohlfühltage im Tirolerhof

1. Tag: Anreise zum beliebten 4* Familienhotel Tirolerhof in Flachau.

2. Tag: Nach dem ersten Urlaubsfrühstück starten Sie mit dem Hotelchef zu einem Rundgang durch Ihren

Ferienort. Danach können Sie die Zeit zu einer Bergbahnfahrt nutzen oder im schönen Familienhotel einfach

mal die Seele baumeln lassen. Nachmittags laden wir Sie zu Kaffee und Kuchen ein.

3. Tag: Freuen Sie sich auf einen herrlichen Ausflug. Gemeinsam mit Ihrem Reiseleiter geht es zunächst nach

St. Johann im Pongau zu einem kleinen Stadtspaziergang. Über den Dientner Sattel und

die Hochkönig-Panoramastraße erreichen Sie das Arthurhaus am Fuße des majestätischen Hochkönigs.

Dort erwartet Sie eine zünftige Brettljause  inmitten der großartigen Berglandschaft.

4. Tag: Dieser Ausflug führt entlang der Salzburger Dolomitenstraße. Vorbei an atemberaubenden

Alpenpanoramen erreichen Sie den malerischen Gosausee mit traumhaftem Blick auf den Dachstein-Gletscher.

Weiter geht es entlang des Hallstätter Sees bis nach Bad Aussee. Hier können Sie durch die charmante

Altstadt schlendern und in den liebevoll gestalteten Geschäften stöbern.

5. Tag: Lassen Sie sich von der Schönheit des Nationalparks Nockberge verzaubern. Auf der Fahrt über die

berühmte Nockalmstraße eröffnen sich grandiose Ausblicke auf sanfte Almgebiete und die beeindruckende

Bergwelt. Ein weiterer Höhepunkt ist der tiefblaue Millstätter See, das funkelnde Juwel Kärntens.

6. Tag: Rückfahrt zu Ihren Ausgangsorten.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass.

Besitzen Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern.

Bitte erfragen Sie diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt

sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur

Deckung der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren

Krankenversicherungsschutz für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem

Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4*-Hotel Tirolerhof

Hofgasse 214, 5542 Flachau

Tel. 0043 6457 27790

Hotelwebseite www.hotel-tirolerhof.com

Gelegen auf einem Sonnenplateau, 950 Meter über Seehöhe, überzeugt das 4* Hotel Tirolerhof im Sommer,

wie im Winter, nicht nur durch seine idyllischen Lage. Nur wenige Gehminuten trennen Sie vom Ortszentrum

https://www.hotel-tirolerhof.com/
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Flachaus.

Das "Haus mit Herz", wie die Gastgeber ihr Hotel liebevoll nennen, bietet verschiedenste Restaurants, Spa- und

Saunabereiche, ein Sonnendeck, sowie einen Infinity-Pool mit wunderschönem Blick auf die Flachauer Berge.

Die Zimmer sind ausgestattet mit Bad/Dusche, WC, Telefon, Kabel-TV, Radio, Zimmersafe und Föhn.
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